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Δείτε το 2ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος – 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό στην Pemptousia 
TV
/ PEMPTOUSIA TV

Δείτε το 2ο επεισόδιο της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό” στην Pemptousia TV.

Τι θα δούμε στο 2ο Επεισόδιο:

Ξεριζωμένοι από την Καππαδοκία, οι πρόσφυγες γιορτάζουν την Κοίμηση της 
Θεοτόκου μακριά από το χωριό τους, με μια Λειτουργία στην ύπαιθρο. Στις 14 
Σεπτεμβρίου του 1924, φτάνουν στον Πειραιά και ενώ περιμένουν να βρουν τη 
«μάνα Ελλάδα» που θα τους αγκαλιάσει, συναντούν σκληρότητα, δυσκολίες και 
προβλήματα.

Ο πατέρας του μικρού Αρσένιου (Αγΐου Παϊσίου) είναι ο πρόεδρος της κοινότητας 
και προσπαθεί με την καθοδήγηση του γέροντα Αρσενίου να παίρνει σωστές 
αποφάσεις και λύνει τα προβλήματα.
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Ο γέροντας Αρσένιος τους λέει ότι στο νησί που θα τους στείλουν θα «κοιμηθεί» 
σε σαράντα μέρες. Την επόμενη μέρα τους στέλνουν στην Κέρκυρα και προσωρινά 
μένουν στο κάστρο της πόλης.

Παρακολουθήστε το επεισόδιο στο on demand περιεχόμενο της τηλεόρασης της 
Πεμπτουσίας.

Πατήστε στην εικόνα για να μεταβείτε στο περιεχόμενο:

Το σενάριο υπογράφει ο Γιώργος Τσιάκκας και τη σκηνοθεσία ο Στάμος Τσάμης. 
Πρωτότυπη μουσική του Tuomas Kantelinen. Τους χαρακτήρες της σειράς 
ερμηνεύει ένα εκλεκτό καστ ηθοποιών, με πρωταγωνιστές τους Νικήτα 
Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, Δημήτρη Ξανθόπουλο, Χριστίνα Παυλίδου, 
Δημήτρη Ήμελλο, Δρόσο Σκώτη, Δέσποινα Γκάτζιου. Στον ρόλο του Αγίου Παϊσίου, 
ο Προκόπης Αγαθοκλέους. Στον ρόλο του Γέροντα Κυρίλλου, ο Γιώργος Αρμένης. 
Στον ρόλο του βοσκού Θόδωρου, ο Γιάννης Στάνκογλου. Στον ρόλο του Ηγούμενου 
Καλλίνικου, ο Κώστας Αποστολάκης. Στον ρόλο της κυρά-Γιώργαινας, η Ρηνιώ 
Κυριαζή. Στον ρόλο του Αρσενίου Εζνεπίδη, ο Παΐσιος Έξαρχος.

Εκτέλεση Παραγωγής: Green Olive Films

Παραγωγή: Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός
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Διαβάστε επίσης:

Ο πρώτος κύκλος της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό” από σήμερα στην Pemptousia.tv

Δείτε το 1ο επεισόδιο του πρώτου κύκλου της σειράς του Αγίου Παϊσίου στην 
Pemptousia TV

Πρεμιέρα για τον Άγιο Παΐσιο στη Ρουμανία
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